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 דיונים והחלטות:

 הערות  ללא מאושר – 1.9.2025אישור פרוטוקול ישיבת ועד מיום 
 

 פסולת גושית ברחבי הישוב וצואת כלבים:  

 
   :בועז

יישובית, ללא קשר לרחוב או בית מסוים. בימים אלו, מתקיים מאבק  -מדובר בתופעה כלל

יומיומי בהנחת פסולת וגזם שלא בימי הפינוי.  הוצאת גזם וגרוטאות מותרת רק בימי רביעי. 

ברחוב   מסודרת,  מכולה  עם  שנמצאת  הגרוטאות  לפינת  יום  בכל  להעביר  ניתן  גרוטאות 

 הארזים )מעט לפני המחסום הצהוב מצד שמאל(.

 ו לפנות אסור שלא באתר ייעודי, ולכן גם  פסולת בניין  לזרוק כלל   אסור חוק  פי עלנסביר ש

  מגיעים קבלנים ומשליכים כמויות גדולות של פסולת בנייה. לצערנו, .לאתר הגזם 

שליך פסולת בנייה והוא ישתתף שבמקרה תפסנו אותו מלהבנות עם תושב     הגענו  השבוע

 בעלות הפינוי.   

אין בסמכות הוועד להטיל קנסות, אך כאשר ידוע בבירור מיהו המשליך, ניתן לדווח למועצה  

 האזורית מטה יהודה והם שולחים פקח לקנוס את התושב.

למרות שזה נראה כמאבק עקר על חינוך התושבים, זה נראה לא סביר לוותר ולחיות בסביבה  

שני נאמני  מנותשאינה מודעת לנזקים הסביבתיים. כל רעיון מבורך כמובן. אפשר לשקול ל

שיסייעו   הניקיון על  שמירה  בנושא  הילדים  עם  הסברתית  פעילות ; לקיים  ניקיון בכל רחוב

 . המותרים  ובימים  מקומותמותרת רק  פסולת השלכתבהעלאת המודעות ל

 שני ורביעי. , מציע לבחון הרחבת ימי הפינוי ליומיים בשבוע :רונן

 . גרוטאות לזרוק  שאפשר השבוע כל במשך יעודי מקום  שיש מחדש פרסום :נתע
 

  .חדש בית ועד  ר "יו, גלעד רונן
תושבים  והתנהגות  ניקיון  בעיות  עם  בהתמודדות  המתמשך  הקושי  את  התקיים    , מציג 

 . שאי אפשר לחנך את האנשים  מבינים , ב'-אתמול דיון משותף של ועד שלב א' ו

 את  עשה הנהג, של מקרה בו רכב נכנס לחניון הרכב  מספר  כולל, מהמצלמות תיעוד לנו  יש

  הצרכים

בתוך   .במקום  ולא  במעברים  נזרקות  אשפה  שקיות  בהם  רבים   חשבנו  הפחים   מקרים 

עלו תלונות  . כלום  אין לנו . משהו לעשות "אמנת ניקיון"  שתאפשר לוועדים לפעול ולעשות

 בנוגע לנסיעת טרקטורונים בשטחי היישוב, דבר שמסכן תושבים ומפר את הסדר. 
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בדקנובועז מעודדת  :  לא  את    והתשובה  שמבצעים  בילדים  שמדובר  בייחוד  הזה  בנושא 

 פונה  אני . אחד לשני מהתושבים עצמם, כשיגידורק  .  שינוי אמיתי יבוא  הפעילות האסורה 

 'וכו ברושורים להכין, תחרות  לענת לבדוק מול בני הנוער אפשרות לעשות 

פיזית   וניקו גם,  חולקו הרחובות בין קבוצות, קהילתי פרוייקט   עשינו שנים  עשר לפני תמי  

לחלק פליירים בתיבות הדואר, על רכבים    ; לשלב את הילדים בפרויקט מציעה את השטח.   

 על מיקום אתר הגרוטאות.   ובלוחות מודעות.  לפרסם את גובה הקנסות ולעדכן

    החלטה:

 ;ענת תרכז את הפעילות בשיתוף עם בני הנוער -

 יחולקו פליירים מפורטים לכל בתי הישוב ובלוחות המודעות;   -

 עם מידע מתומצת על כלי רכב, ודלתות של בתים; נייצר מגנטים  -

 בנושא קנסות.   גם  מיקום אתר הגרוטאות והבהרה נפעל לפרסום אינטנסיבי על  -

את   - שיפרו  תושבים,  על  קנסות  והטלת  האכיפה  בנושא  המועצה  מול  אל  יפעל  הועד 
 ההנחיות. אכיפה דומה בוצעה לאחרונה, ואנו מצרים שלכך הגיעו הדברים. 

 במידת הצורך תבחן הרחבת ימי האיסוף.  -

 הסדרי חניה בצמתים והפרעה לתנועה

קיימת בעיית חניה במספר רב של רחובות וצמתים ברחבי מוצא עילית. ככלל, ניתן לייצר  

תוכנית תנועה בכל רחבי מוצא עילית שתוגש למועצה לאישור ולאחר מכון ניתן יהיה לאכוף 

ברוב   ומאידך,  מחד,  הישוב  ברחבי  החניה  מצוקת  ברורה  זאת,  עם  יחד  אסורה.  חניה  כל 

 שמקשה על התיחום וצביעת האיזורים האסורים.   הישוב כלל אין מדרכות מה

מדיניות לפיה  מתבקש הועד לקבוע  בהתאם להנחיות המועצה, הובא הנושא לדיון הועד שבו  

אין להפריע לתנועה  בצמתים ברחבי הישוב, תוך התבססות על "הפרעה לתנועה" ולא על 

"איסור חניה בצומת". אין צורך לבצע תוכנית תנועה, אולם יש לעדכן את התושבים בסוגיה  

זו תוך הצבת שלטים הקובעים כי חניה ברחבי הצומת מהווה הפרעה לתנועה ותערך אכיפה  

 מתאימה". 

יש לא מעט צמתים בהם קיימת הפרעה לתנועה   ושד'    –ככלל,  האלון  בצומת של רחוב 

 ראשונים, הסיבוב החד ברחוב הארזים ליד המגרש ועוד.  

  את המדיניות לפיה קיים איסור של "הפרעה לתנועה" בצמתים  מאשרים:  החלטה 

 על אכיפה ביצוע, תוך  ו/או במעגלי סיבוב בסוף הרחובות )התפוח, הרימון למשל(

 החלטת הועד תפורסם לתושבים והצמתים יסומנו בהתאם. . יהודה מטה ידי
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 כלבים משוטטים

 במיוחד, בטיחותית סכנה  המהווים , משוטטים  כלבים  ריבוי תופעה  יש: יצחקוב רמי

 שקי  מתקני הרבה  הוספנו למרות הניקיון נושא וגם , ואמסטפים  גדולים  בכלבים  כשמדובר

 לתת  ניתן  האם. משוטטים  כלבים לשחרר  אוסר והחוק.  כלבים  לשחרר  שאוסר חוק  יש . קקי

 . כלב ומזהים במידה מהמועצה דוחות

 לוקח  אבל, יהודה  למטה  מדווחת  הפניה. הכלב בעלי זיהוי  לאחר קנסות  להטיל  ניתן: בועז
 חושב אני   בנוסף. אכיפה  במבצע לצאת  מהמועצה  לבקש אפשר. הפקחים  של  להגיע זמן

 . כלבים  גינת להקמת לפעול צריכים  שאנחנו
 

 . ומודעות התרעה ליצור  בכדי משוטט כלב יתפוס  שהפקח ברגע לתושבים לפרסם :רונן

ה  כי בשבת האחרונה,  מכיון   29.11.2025-נציין  הישוב;  שני תושבים  כלבים  תקפו מספר 

שאחד התושבים נזקק לטיפול רפואי מנשיכות הכלבים, הוגשה תלונה למשרד הבריאות,  

ה. הכלבים הושמו בהסגר בהתאם להנחיית משרד הבריאות. מדובר במקרה  צלמשרד ולמוע

שיכול להתדרדר לסכנת חיים בקלות, ואין להסכים בשום אופן למצב שכזה שבו תושב ירגיש  

 לא בטוח בהליכה ברחבי הישוב. 

הועד מבהיר לתושבים כי בכל מקרה של תקיפת כלב, יש להודיע מיידית למוקד המועצה  

והתיעוד   הרישום  הכלב/כלבים.  בידי  ננשך  כלשהו  ותושב  במידה  הבריאות  למשרד  ו/או 

במוקד מסייע לנו ולמועצה להבין את חומרת והיקף הבעיה, מעבר לכך שרק המועצה ו/או  

 לפעול בנושא כנגד הכלבים ו/או בעליהם.  משרד הבריאות מוסמכים על פי חוק

  החלטה:

תוך תיאום עם משרד הבריאות במקרה   ממוקדת אכיפה לבצע לפנות למועצה בבקשה  -

בתיאום עם המועצה, נקבע כי  ;  נשיכה ותקיפה, כמון למשטרה ולוטרינר של המועצה 

משוחררים,   כלבים  או  משוטטים  כלבים  בנושא  אינטנסטיבית  החל  אכיפה  תבוצע 

 , ועד אז יפעל הועד להרחבת ההסברה והמועדות של התושבים. 2026מחודש ינואר  

, במקביל, כדי לתת מענה לרצון של תושבים לפעול עם כלבים באיזור שבו ניתן לשחררם  -

  לגינת כלבים. מקום למציאת סיור  יעשו  נתן  ומשה  בועז

 בפועל. מקרים של אכיפה  תושבים עליפורסמו ל -

 מועדון נוער

.  הנוער בתנועת משתתפים  שלא נוער בני עבור  גם  נוער מועדון  הוקם  כשנה  לפני: ענת

 אסור  ההנחיות פי שעל  מתברר, המועצה  עם דיברתי. נזק ונגרם ונהרס  נפרץ המקום  לצערנו

 עוד  שכל מעדכנת אני  החינוך  מתחום שמגיעה  כמי. מבוגר השגת  ללא  המועדון  את  להפעיל

 . יפתח לא המקום נוער מדריך אין
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 .  נוער מדריך של בנוכחות  רוצים  לא שהם אומרים הנוער  בני

  שיביאו בתנאי פתיחה  לאפשר האם  מחשבה  עלתה תמי עם  בשיחה . לדיון זה  את מעלה 

 . הזו להחלטה שותף יהיה  שהוועד  מבקשת. ביטחון ק'צ כולל, הורים  של התחייבות 

 צריך  הנוער . השגחה  של הנושא  עלה לא , לנוער מועדון  ורצינו  השקענו  מראש אנחנו :תמי

  המועדון  לשדרוג  מזמנה  שהשקיעה האמא. לתנועה  קשור  לא  שהוא  בו  להיות  מקום להיות 

 . מזה  נפגעים הילדים כל ילדים שני שבגלל בסדר  לא  שזה  אומרת

 (.במצלמות  יסתכל גם) שנקבע הפעילות בשעות תורן הורה שיהיה אפשרי זה האם: בועז

. הורים  השגחת  ללא כזה  מועדון  מפעילים  הם אם אחרים  בישובים  תבדוק  אתי :החלטה

 . ענת של בדיקה  לאחר נוסף לדיון יובא

 גינת יער במתחם החוגים והגנים

בשנה שעברה ארגנו את השטח למטה לטובת פעילות וחוג, והוועד המקומי השקיע   :ענת

 ₪.    3,000משאבים בגני הילדים.  אבישי העביר השתתפות בהוצאות בסך 

 בנוסף, הוגשה בקשה במסגרת קול קורא ללמידה דרך הטבע, וקיבלנו אישור לתקציב. 

 הסעות לבתי הספר

 נוספת בעיה. ס"לבתיה  באיחור הגיעו   והם  תלמידים  הסעות של הזמנים בלוח בעיה  הייתה

 בשבועיים( נהג של תחלופה  שיש ברגע  במיוחד. )ההורדה  ונקודת האיסוף נקודת  היא

 רבים מאמצים עושים  אנחנו, באחריותנו לא הוא שהנושא הבהרתי.  בסדר זה  האחרונים 

 . הזה  בנושא לעזור

 האלון  לרחוב  ומימין אחיות לשבע בכניסה יש, למבשרת האוטובוס בקווי י  שינו נעשה :בועז

 מינהלת  ידי על  מאושרות לא התחנות  אבל, תלמידים להסעת  מאושרת  אוטובוס  תחנות

 מטר , כמטר התחנה את להזיז  כדי  לתקציב  ממתינים  וכרגע אישרו הם . ציבורית תחבורה

 . למעלה  וחצי

 רצה לא אחד  אף, אזורים  באחריות  הכביש שיקום  של המקורית בתוכנית :גולדשטיין שלום 

 .מתחת מקורות של  מים  קו  שיש בגלל זאת לעשות

 הרופא מעון ליד . לארזה  ממוצא המגיעים תושבים  עבור  בעיקר  שניתן  מפרץ שם  יש :בועז

 תחנה.  תהיה שלא הודיעו

 . חניה  מפרץ כולל, שאושרה  הבניה  בתוכנית מופיע זה. חניה  תהיה: שלום 

 סירוס חתולים
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יישובי.    25האחרונה בוצעו   בשנה : אתי  עיקורים/סירוסים לחתולי רחוב במסגרת פרויקט 

₪ עבור הפעולות שכבר בוצעו, והתחייבה להשתתף   2,500-המועצה האזורית השתתפה ב

 . ₪2025 נוספים* עד סוף    1,000-ב*כ

להמשך פרויקט    ₪2026 לשנת    5,000:  הוועד המקומי מאשר תקציב ייעודי בסך  החלטה

 .לשנה  אחת מאושר התקציב עיקור/סירוס חתולי רחוב.

 2026אישור צו  מסים ועד מקומי לשנת 

 עליההמגלם  , 2026 לשנת לארנונה המסים  צומציג את   :)אחראי על תיק הכספים(  זאב

1.626% . 

 היום שקיבלנו  לחיוב   מטרים  עידכון  בגלל   לחברים  שנשלחה  התקציב במסגרת שינוי יש

 . יהודה  ממטה 

 ₪ למ"ר לשנה.   47.40תעריף ארנונה למגורים 
 ₪ מקומי  למ"ר לשנה.   25.11תעריף מס ועד 

 ₪ למ"ר לשנה.    2.23 –תעריף מס ועד מחסנים 
 

הועד רושם לפניו את הודעת המועצה בסוגיית התעריפים ויפעל ליישום העידכון, 
 . בהתאם להנחיית המועצה

 

 . 2026שנת לאישור תקציב 

 
 . תמאושר -  ₪ 3,040,000בסך  2026תקציב שנת המסגרת 

 

הכספים(  זאב תיק  על  לשנת   :)אחראי  תקציב  ביצוע  ש2025לעניין  הרי   עומדים אנחנו, 

₪,   2,815,000הכנסות: תקציב גביית הוועד המקומי עמד על    -. מאוד טובה  בצורה  בתקציב

על   עמד  בפועל  עליהם    2,832,000והביצוע  הסכומים  את  העבירה  האזורית  המועצה   ₪

 התחייבה. 

 2935 על  אנחנו 2,950,000 על  עמד  כ"סה . ביצוע אחוז 95-כ הוצאות  – ההוצאות  סעיפי

 . בביצוע

 בא זה חריגה הייתה לא  1,500,000. ומוצא ארזה  הכפר פני שיפור  בהוצאות המרכזי  הסעיף

 . אחרים  סעיפים  חשבון על

 נוספים ר"מ 700 היום  שקיבלנו והעידכון  הארנונה  בתעריף עלייה , סיבות משתי גדל התקציב

 סעיפי. נבדק עדיין הנתון. לכם  שהועבר  בתקציב ביטוי לידי בא לא זה, ארנונה  לחיוב

 אחוז 2.5  על יעמוד המועצה  של שירותים  סל . בהתאם  יעודכנו וההוצאות ההכנסות

 . הארנונה  מהכנסות
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  אחיות שבע כביש , הארז מעלה

   90820ד.נ. הרי יהודה מוצא עילית   

  02-5333038פקס  02-5341994טל 
  mozaelit@gmail.com מייל: 

 www.mozaelit.comאתר הבית: 

 מותנה יהיה  הכספי התגמול . לוועדים  המועצה  בין משותף מהלך הובילה ורטמן אסנת :בועז

 .המקומי הוועד באחריות שיהיו דברים  יש זה כנגד , הגבייה  באחוזי

. ₪ 20,000-ה  של התוספת כולל  לא –  והוצאות הכנסות  3,023,000 –  הכנסות כ"סה  :זאב

 (. הוועד לחברי  ישלח העדכון לאחר התקציב)

,  2025- ב מיליון 1.3-עמד על כ  התקציב , סגור מים  קמש הוא  מים משק:  תקציב משק המים 

  150,000  -של כ  לשיקום  מים  רןמזה הקצאה לק , 1.370,000-עמדו על כ  הכנסותכאשר ה 

בשנת   ובשיקום(.  תשתיות  בנזקי  לטיפול  )שנועדו   1,332,000-ל יגדל  התקציב  ₪2026 

 .אחוז  2.5 המים  בתעריף העלייה  את מגלם ה 

שיש , כי למרות שהועד הסביר מספר רב של פעמים  לומבקש לרשום בפרוטוק  :שרביט אשר

,  ועד פעל בהתאם להנחיות המועצהובכלל זה תיעוד כי ה  2016תיעוד מסודר בנושא משנת  

   . מדובר בגביה לא חוקיתלשיטתו 

על הכנת התקציב כמו גם על יתר הפעולות השוטפות    –  ואתי ניקול, מירה זאב,  ל תודה  :בועז

 . המאפשרות פעילות תקינה של הועד

 שונות

 לא והן  ות עובד הממטרות  בבוקר  וחצי  שמונה  בשעה הכנסת  הבית  באיזור : הרצל - תושב

 . הממטרות את  לכוון מבקש. מכווונות

 ?נראית שארזה מאיך מרוצים אתם  האם :בועז

 הם שקד , משמעותי שיפור יש. מאוד מרוצים  -מרוצים  סתם  לא,  מאוד מרוצים  :רמי

 וזה מטייל אני, משמעותי שיפור שיש ספק אין. הוועד לחברי  ושלחתי סיור עשינו. מקצועיים 

 . לראות כרגע ניתן שלא בשטחים  טיפל הוא  ביוזמתו. חוויה  פשוט

 להכין שצריך או  מים תשתיות  יש  אם  לבדוק אותו  להכין צריכים    בעייתי שטח יש :בועז

 מכינים אנחנו ואז  האיזורים לכל  שתילה תוכנית מגיש הוא , מגיע שוקי  כאשר, מים  תשתיות 

 לחודש שתילה  תוכנית יש. לנו חוסך וזה לגובה  טיפוס רישיון יש לקוסיי. עבודה  תוכנית

 . , גן אמיר ועודציבורית ספריהה , הזית רחובב, מעבר לשתילות שבוצעו ברחבי ארזה הקרוב 

 הוא . הגיע הוא דקה  תוך , סגל לגיל התקשרתי , השכנים  של לבית  פרצו חמישי ביום :רמי

הועד מבקש להודות לקב"ט   .כח ויישר תודה . ואחראית מקצועית סופר בצורה הכל את ניהל

 הישוב ומכתב הערכה פורסם בחתימת יו"ר הועד באתר האינטרנט של הישוב. 

 

 ___________________ 

 ועד מקומי מוצא עלית 
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